
1台分
個数

1 7000124900 ケーシング Casing 1 ｹｰｼﾝｸﾞ  VCC5(N)-1.5/2.2kW     (ｶﾁｵﾝ)

3 7100472805 羽根車 Impeller 1 ｲﾝﾍﾟﾗｰ VCC5-62.2 60Hz    (ｶｺｳ)

4 7510522020 羽根車ナット Impeller Nut 1 ﾛｯｶｸﾌｸﾛﾅｯﾄ  M16  SUS304

5 7510800620 羽根車ナット用ばね座金 Spring Washer 1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 16MM SUS304

6 7510920610 羽根車キー Impeller Key 1 ｳｴｺﾐｷｰ 8X7X40   (ﾘｮｳﾏﾙ)   S35C

7 7000817900 ケーシングカバー（ブッシュ付） Casing Cover 1 ｹｰｼﾝｸﾞｶﾊﾞｰ  VCC5(N)

8 7010301152 ケーシングパッキン Casing Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  S-150

9 7201105000 軸受ケース Bearing Case 1 ｼﾞｸｳｹｹｰｽ VCC5            (ﾄｿｳ)

16 7001347010 シャフト Shaft 1 ｼｬﾌﾄ  VCC5 350Lﾖｳ

17 7011245119 ボールベアリング Ball Bearing 2 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ  6308DDUCM NS7 (NSK)

18 7104025205 水切りつば Water Protector 1 ﾐｽﾞｷﾘﾂﾊﾞ VCC5            (ｶｺｳ)

25 7510920710 カップリングキー Coupling Key 1 ｳｴｺﾐｷｰ 8X7X22    (ｶﾀﾏﾙ)   S35C

27 7002147499 カップリング Coupling 1ｓ ｶｯﾌﾟﾘBoWexjr.24-2b-24/M24-1-24

34 7510407311 ケーシングカバー取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M10X30 ﾕﾆｸﾛ

53 7510807120 羽根車ナット用平座金 Washer 1 ﾜｯｼｬ M16 (16X30X3.2) SUS304

75 7202253310 ベース Base 1 VCC5-2.2KW ﾖｳ 10t

76 7510407211 電動機取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M10X25 ﾕﾆｸﾛ

102 7201606900 吐出し口 Discharge Port 1 ﾊｷﾀﾞｼｺｳ VCC5         (ﾄｿｳ)

103 7010313652 吐出し口パッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  P-75              NBR

104 7510405611 吐出し口取付ボルト Bolt 3 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M8X30  ﾕﾆｸﾛ

119 7003660998 電動機 Motor Assy 1 IKH3-FCKLAW21E-2P-2.2kW-200V

173 7510409120 吊り下げボルト Bolt 2 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M12X50 SUS304

238 7204123100 スペーサ Spacer 1 ｽﾍﾟｰｻ    VCD3    350L   (ｶﾁｵﾝ)

263 7510810511 吐出し口取付ボルト用平座金 Washer 3 ﾜｯｼｬ  M8X15.5X1.6 ISOｺｶﾞﾀ ﾕﾆｸﾛ

299 7510407311 ケーシング取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M10X30 ﾕﾆｸﾛ

300 7510806011 ケーシング取付ボルト用平座金 Washer 4 ﾜｯｼｬ 10MM(ｷｭｳJISﾐｶﾞｷ)ﾕﾆｸﾛ

479 7510806011 電動機取付ボルト用平座金 Washer 4 ﾜｯｼｬ 10MM(ｷｭｳJISﾐｶﾞｷ)ﾕﾆｸﾛ

538 7011104019 ベアリング用止め輪 Ring 1 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ  90  (ｱﾅﾖｳ)    SWCH

612 7510806011 ケーシングカバー取付ボルト用平座金 Washer 4 ﾜｯｼｬ 10MM(ｷｭｳJISﾐｶﾞｷ)ﾕﾆｸﾛ

662 7011651911 吐出し管 Discharge Port 1 ｶﾀﾅｶﾞﾆﾌﾟﾙ 65AX335L    ｼﾛ

824 7510407311 ベース取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M10X30 ﾕﾆｸﾛ

827 7510806011 ベース取付ボルト用平座金 Washer 4 ﾜｯｼｬ 10MM(ｷｭｳJISﾐｶﾞｷ)ﾕﾆｸﾛ

966 7510407311 スペーサ取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M10X30 ﾕﾆｸﾛ

996 7011652011 ユニオン Union 1 65Aﾕﾆｵﾝ ﾅｯﾄ/ﾊﾟｯｷﾝ/ﾂﾊﾞ(ｼﾛ)

1002 7510806011 スペーサ取付ボルト用平座金 Washer 4 ﾜｯｼｬ 10MM(ｷｭｳJISﾐｶﾞｷ)ﾕﾆｸﾛ

付属品 7005925899 取扱説明書 Operation Manual 1 VCC5

VCC5-62.2-350E

No. 部品番号 部品名 Parts Name 備考


